

Expérience d'achat unique

SEAT Store à Zurich, au centre commercial Glatt

- / SEAT s'engage dans une nouvelle voie avec une boutique innovante
- / Le site, le très prisé centre commercial Glatt, s'avère idéal
- / AMAG Autowelt Zürich, partenaire fiable de SEAT, se charge de l'exploitation
- / La boutique a ouvert ses portes le 2 mai 2017

Schinznach-Bad, le 5 mai 2017 – Le premier SEAT Store de Suisse vient d'ouvrir ses portes. Situé au centre commercial Glatt, il jouit, depuis le 2mai, d'un emplacement idéal sur le plan stratégique pour faire connaître la marque SEAT aux visiteurs.

Les habitudes des consommateurs ont changé depuis 1984, lorsque la première SEAT a été vendue en Suisse. En effet, faire du shopping est devenu un loisir. Les boutiques en ligne sont de plus en plus prisées, tandis que l'on attend des sites physiques d'achat qu'ils proposent davantage une expérience spéciale. Dans ce contexte, SEAT souhaite, avec son Store, aller dans le sens de cette tendance et s'engage à offrir l'expérience de mobilité la plus simple qui soit dans notre environnement caractérisé par des changements rapides.

«Le centre commercial Glatt, fort de ses quelque 9 millions de visiteurs par an, est le complexe générant le plus gros chiffre d'affaires en Suisse, ce qui en fait la vitrine idéale pour notre marque. Au même titre que l'on peut découvrir tout simplement la dernière collection dans un magasin de mode, les modèles SEAT pourront être admirés dans la boutique. Le SEAT Store, situé dans le centre Glatt qui attire de nombreux visiteurs, nous permet de rallier de nouveaux groupes cibles désireux d'acheter une SEAT dans un cadre convivial», déclare Ferran Andreu, chef de vente SEAT Suisse.

Le SEAT Store met surtout l'accent sur l'aspect conseil. Les modèles peuvent être testés sur place et des contrats de vente, signés. Sur demande, la mise en main peut également être effectuée au SEAT Store de Zurich.

AMAG Autowelt Zürich exploite ce store comme satellite. Le directeur SEAT, Mirco Haldemann, se réjouit de relever ce nouveau défi: «Le SEAT Store, à Zurich, nous permettra de glaner de nouvelles expériences et de présenter nos principaux modèles aux visiteurs du centre Glatt, qui ne seraient pas forcément entrés en contact avec la marque, par le passé. SEAT souhaite s'engager sur une nouvelle voie, et nous sommes fiers d'avoir pu ouvrir une telle boutique au centre commercial Glatt.»



Chiffres & Faits:

Ouverture le: 2 mai 2017

Surface: 165 m² Véhicules exposés: 3

Collaborateurs: 4 product genius

Horaires d'ouverture: du lundi au samedi, de 09h00 à 20h00

Site Internet: www.seat-store.ch

Pour de plus amples informations:

Karin Huber, PR SEAT

Téléphone: +41 56 463 98 08 09 / E-mail: karin.huber@amag.ch/ www.seat.ch

www.seatpress.ch